
Notulen jaarvergadering Dorpsbelang Luttelgeest – 31 maart 2023 20:00 
 
1. Opening 

 
Mariët heet de genodigden welkom, in het speciaal de aanwezigen vanuit de gemeente 
(o.a., Toon van Steen (PU), Alex Tuinenga (PU), Marian Uitdewilligen (CDA), Bert Geerts 
(CDA), Klaas Jan Loosman). Ook heten we Jan Zuidema (Mercatus), Dorpsbelang Marknesse 
& Dorpsbelang Bant van harte welkom. Daarnaast natuurlijk een welkom aan ongeveer 65 
leden van Dorpsbelang Luttelgeest.  
 
Voordat we met de vergadering beginnen hebben we een aantal leuke mededelingen, 
afgelopen week is Mevr. Hilderink 100 jaar geworden, Mevr. Hilderink heeft heel lang in 
Luttelgeest gewoond, er waren erg veel mensen om haar te ontvangen bij de Bosfluiter.  
 
Zaterdag is er Kom in de Kas in Luttelgeest, er doen 6 bedrijven mee waar je een kijkje kunt 
nemen. Ook is er de 10 dorpenloop die zaterdagochtend op tijd in Luttelgeest finisht & 
vertrekt. Komt allen om de lopers aan te moedigen.  
 
Er worden gedurende de vergadering verschillende hints genoemd die naar de 
Luttelgeestenaar van het jaar verwijzen.  
 
Hint 1: Goedlachs  
 

2. Vaststellen notulen  

Er zijn geen vragen over de notulen van de vorige vergadering, de notulen zijn vastgesteld.   
 

3. Jaarverslag  
 
Via dit jaaroverzicht van afgelopen bestuursjaar willen we jullie kort meenemen door de 
verschillende ontwikkelingen en gebeurtenissen in het dorp. Later op deze avond zullen 
verschillende werkgroepen en commissies zelf ook nog een toelichting geven op 
georganiseerde activiteiten, lopende projecten en toekomstige plannen.  
 
April 

- Loting voor de eerste fase nieuwbouw heeft plaatsvinden, er zijn ruim 30 
belangstellenden voor de eerste fase van de nieuwbouw. Ook voor CPO project was 
er een grote groep geïnteresseerden.  

- Eerste leden van de werkgroep herziene dorpsvisie zijn samen gekomen om het 
traject uit te stippelen. Later in deze vergadering wordt nog een presentatie gegeven 
vanuit de werkgroep zelf over het traject en de resultaten.  

- Na lange tijd van voorbereiding start gemaakt met de aanleg van het florasportplein 
- Werkzaamheden aan de Oosterringweg en naastgelegen fietspad zijn van start 

gegaan.  
- Luttelgeest is weer een winkel rijker, er is een kleding kringloopwinkel opgezet in de 

voormalige gereformeerde kerk. 1 van de vele initiatieven die door 3 enthousiaste 
dames in het dorp opgezet zijn om geld op te halen voor de inwoners en 
vluchtelingen uit Oekraïne.  



 
Mei 

- Dorpsbelang heeft uitleg gegeven over het CPO project in de Bosfluiter, hier hebben 
initiatiefnemers uit Espel ook een toelichting gegeven over de aanpak die daar 
destijds gebruikt is. Vervolgens is Collectief Particulier Ontwikkeling op hold gezet 
vanuit de gemeente maar inmiddels worden er weer mogelijkheden geboden en is er 
in Februari 2023 een voorlichtingsavond gegeven vanuit de gemeente.  

 
Juni 

- Stichting Nieuwland en Dorpsbelang zijn met elkaar in gesprek geweest om te kijken 
op welke gebieden we elkaar in de toekomst kunnen versterken. Onderwerpen die 
we bijvoorbeeld vanuit meerdere kijkrichtingen kunnen bekijken zijn huisvesting van 
medewerkers, mobiliteit, bereikbaarheid e.d.  

- Dorpsbelang heeft actief contact gehad met de provincie rondom de herinrichting 
van de Oosterringweg, dit heeft de nodige overlast veroorzaakt. Niet alleen gepland 
maar ook ongeplande zaken, tijdens de overleggen is voornamelijk ingezet op de 
veiligheid rondom de werkzaamheden en bereikbaarheid van het dorp, met name 
ook voor de hulpdiensten.  

- Er is weer een prachtig dorpsfeest neergezet door de Culturele commissie, naast het 
dorpsfeest heeft de CC nog veel meer activiteiten georganiseerd, later op de avond 
volgt nog een korte presentatie vanuit de CC.   

 
Juli 

- De pannakooi en het beweegbos zijn officieel geopend, na lange tijd van 
voorbereidingen is er een heel mooi resultaat neergezet. Een grote groep van 
vrijwilligers heeft het met zijn allen voor elkaar gekregen om een multifunctionele 
pannakooi neer te zetten. Niet alleen om te kunnen voetballen / basketballen maar 
dit project heeft er mede voor gezorgd dat er eind vorig jaar ook geschaatst kon 
worden in Luttelgeest. 

 
Augustus/September 

- In Juli ontvingen we als dorpsbelang het bericht over de plannen voor een 2e 
aanmeldcentrum voor asielzoekers met de beoogde locatie in Bant, direct naast het 
huidige AZC in Luttelgeest. Dorpsbelang Luttelgeest heeft in de weken/maanden 
hierna intensief contact gehad met dorpsbelang van Bant en het plaatselijk belang 
van Kuinre om op een constructieve wijze de standpunten vanuit de dorpen kenbaar 
te maken bij de gemeente en de staatssecretaris. Door deze constructieve 
overleggen is het gelukt om de standpunten van omwonenden goed over te brengen.  

- Vanuit het onderwerp WBTR wetgeving is er een uitleg gegeven over voor andere 
verenigingen in het dorp, later in deze vergadering zullen we nog verder in gaan op 
de ontwikkeling van het nieuwe bestuursreglement voor dorpsbelang Luttelgeest.   

 
Oktober 

- In oktober is er vanuit de gemeente een inloopochtend georganiseerd in de 
Ruiterstraat, we hebben hier verschillende onderwerpen en ideeën vanuit de 
bewoners gekregen welke weer als input kunnen dienen voor de toekomst. Punten 



die met name naar voren zijn gekomen om mee aan de slag te gaan zijn de drukte 
qua parkeren, verouderd straatwerk, slechte staat van bloembakken en beplanting.   

 
November 

- Dorpsbelang heeft een evaluatie met de provincie gehad over renovatie 
Oosterringweg & planning verhoging + renovatie fietspad. Het blijkt dat het verhogen 
en renovatie van het fietspad een langere projectplanning nodig heeft, is nu volgens 
de laatste berichtgeving uitgesteld naar het voorjaar van 2024. Ook in deze 
overleggen blijft bereikbaarheid en veiligheid het grootste punt van aandacht.  

 
December 

- In december is het dorp Luttelgeest onderdeel van de verlichte Boerderijenroute, we 
hebben de kerktoren door de mannen van het licht mooi laten uitlichten, deze was 
van grote afstand al zichtbaar. Veel bedrijven hebben de mogelijkheid geboden om 
binnen een kijkje te nemen of hebben de deuren letterlijk op gezet. Leuk inkijkje voor 
de Luttelgeestenaren en mensen van buiten het dorp.  

- Heel mooi initiatief in het dorp geïnitieerd, er is door een aantal dorpsbewoner een 
dorpskast geplaatst waar mensen uit het dorp producten in kunnen plaatsen indien 
er wat over is of men wat kan missen en men er wat uit kan halen indien iemand het 
nodig heeft.  

 
Al met al is het een jaar geweest waarin weer veel gebeurd is in het dorp, we hebben veel 
goede initiatieven gezien vanuit de verschillende commissies maar bovenal ook vanuit de 
dorpsbewoners zelf.  
 
Hint 2: Door weer en wind  
 

4. Financieel jaarverslag Dorpsbelang  

De kascontrole is dit jaar uitgevoerd door Wilco Dijkstra en Marian Uitdewilligen. We 
hebben dit jaar de kascontroles van de Ontmoeting, Culturele commissie en dorpsbelang op 
1 avond laten uitvoeren en dat is goed bevallen.  
 
Een vraag aan de zaal: wie wil er volgend jaar de kascontrole uitvoeren samen met Wilco 
Dijkstra? Eric Vergeer heeft aangeboden om volgend jaar de kascontrole uit te voeren.  
 
Kascontrole ontmoeting: goedgekeurd  

- Qua inkomsten en uitgaven zien we al een aantal jaren dat de uitgaven hoger zijn dan 
de inkomsten. 

Vraag uit de zaal: dit kan maximaal 10 jaar volgehouden worden op deze manier à dit klopt, 
we hebben hiervoor de eerste gesprekken gehad met alle commissies om meer inzicht te 
krijgen in de financiën van alle werkroepen / commissies. Mogelijk moeten de financiële 
stromen in de toekomst anders verdeeld worden.  
 
Financieel overzicht dorpsbelang: goedgekeurd 

- Voor de klokkenstoel is al een deel van het project over gemaakt à Dorpsbelang is 
penvoerder van dit project.  



- Florasportplein à Dorpsbelang is ook penvoerder van dit project geweest, vandaar 
het hoge bedrag op de balans. De bedragen voor dit project worden via de rekening 
van Dorpsbelang doorgezet naar de rekening van het project zelf.  

- Contributies en heffingen, onder heffingen valt o.a. het weegbrughuisje bij de 
Kamplaan. 

- Er zijn naast deze posten ook nog bijdragen gedaan aan de dierenweide, 
steppentocht, zweefmolen voor de kinderdisco en er is een bedrag naar het 
florasportplein gegaan.  

- De website heeft enkele aanpassingen gedaan naast de reguliere kosten.  

Kascontrole wordt volgend jaar uitgevoerd door: 
- Wilco Dijkstra  
- Eric Vergeer 

 
Hint 3: na anderhalf uur weer opgeladen 
 

5. Lopende zaken  
 
Klokkenstoel: 

- Jan Piet geeft een toelichting over het project klokkenstoel 
- Het afgelopen jaar bestond voornamelijk uit het regelen van vergunningen, 21 maart 

jongsleden is de vergunning ingediend. Er is veel contact geweest met Klaas Jan 
vanuit de Gemeente Noordoostpolder. Naast het vele werk voor de vergunningen en 
bepalen van de locatie is er gestart met het zoeken naar subsidies.  

- Om subsidies binnen te halen is er hulp geweest vanuit Rogier om de aanvragen te 
onderbouwen met beeld en geluid, Else Vlieland heeft geholpen met de tekst die 
gebruikt is voor de aanvragen.  

- Het project zit nu in de fase om een stap te maken naar het neerzetten van de 
klokkenstoel. Dit is niet een gemakkelijke opgave aangezien de begraafplaats 
(beoogde locatie) en de basis bedoeld is om te begraven. De beoogde locatie is nu bij 
binnenkomst van de begraafplaats aan de linkerkant. Marieke en Kees vanuit de 
gemeente worden nog bedankt voor de hulp bij het bepalen van de locatie.  

- Voor het plaatsen van de klokkenstoel kunnen vrijwilligers goed gebruikt worden, wil 
je helpen? Heb je materiaal beschikbaar? Laat het weten aan de leden van de 
werkgroep.  

Nieuwbouw: 
- Bouwrijp maken is gestart, 15 april wordt fase A bouwrijp opgeleverd door de 

gemeente.  
- Voor fase B en C is de geplande datum van verloting 10 mei.   
- CPO: afgelopen week is er een bijeenkomst gehouden vanuit de gemeente. Voor CPO 

is er nog ruimte om je aan te melden als geïnteresseerde, wil je hier bij aansluiten 
laat het dan weten bij Dorpsbelang.  

- Gereformeerde kerk: plannen zijn gemaakt om appartementen te bouwen in de 
gereformeerde kerk en 1 vrijstaande woning in de oorspronkelijke tuin van de kerk. 



Woensdagavond 26 april is er een bijeenkomst die georganiseerd wordt door de 
project ontwikkelaar. De bijeenkomst is in de Bosfluiter.  

- Kerkstraat – Mateboer heeft een prachtige straat opgeleverd, wat er op dit moment 
met de RK kerk gaat gebeuren is nog niet bekend. Mateboer maakt plannen om 
appartementen te maken in de kerk, Mateboer zal hier t.z.t. verder over 
communiceren richting de inwoners van Luttelgeest en omstreken.  

Vraag vanuit de zaal: wat gebeurd er met het stuk tussen de RK kerk en de kerkstraat:  
- Deze is van de gemeente, projectontwikkelaar heeft deze bouw in de hand. Gemeente 

is van plan om deze los te koppelen van het project en vrij uit te geven. Hopelijk is er 
dan meer belangstelling voor deze kavels.  

Hint 4: 50 jaar getrouwd  
 
‘oude’ verlichting van de RK kerk: 

- Verlichting is destijds weggehaald door de gemeente, dorpsbelang wist hier niets van 
af. Mateboer wilde de verlichting niet hebben omdat het plan is om appartementen 
in de toren te maken en de verlichting dan naar binnen zou schijnen. 

- Er heeft destijds niemand bedacht dat de verlichting wellicht van het dorp was (en 
met leadergelden is aangeschaft).  

- De lampen zijn inmiddels wel weer terug gevonden maar ze zijn verouderd, wanneer 
deze kapot gaan kunnen ze ook niet vervangen worden door bijv. ledverlichting.  

- De verlichting kan wel anders ingericht worden, hierover zijn we in gesprek met de 
gemeente, de gemeente zal met een voorstel komen.  

- Het onderhoud van de toren laat wat te wensen over, dit is ook bij de gemeente en 
Mateboer aangegeven. Het houtwerk in de toren is vrij slecht, vanuit de gemeente 
kan dit omwille van veiligheid ook aangegeven worden bij Mateboer.  

Tulpenmozaïek: 
- 19 april wil de werkgroep beginnen met tulpen steken, wil je hierbij helpen laat het 

dan weten, er kan de gehele dag door verschillende groepen aan het mozaïek 
gewerkt worden. 

- Als het koud blijft kan het een week later worden voordat er begonnen wordt met 
tulpen steken.  

Fietspad Oosterringweg 
- Dit project is uitgesteld, planning niet rond, wordt verplaatst naar het voorjaar van 

2024.  

Mobiliteitsplan 
- A.s. maandag wordt het mobiliteitsplan vastgesteld in de gemeenteraad.  
- O.a. de veiligheid van de gemeentelijke wegen en aansluiting op de provinciale 

wegen is een relevant onderwerp voor Luttelgeest. Het kan zijn dat de 
Luttelgeesterweg wordt afgesloten van de Marknesserweg.  

- Het is een visie-nota, er volgen nog gesprekken met dorpsbelang en de 
dorpsbewoners van Luttelgeest.  



- Wobbe Bouma heeft afgelopen week ingesproken in de gemeenteraad, hij heeft geschetst 
hoe druk het is geworden in de afgelopen jaren. O.a. door de 3e ingang van Luttelgeest. Veel 
fietsers gebruiken de Luttelgeesterweg nu ook om naar Emmeloord te gaan.  

  
Hint 5: met nieuwe energie weer aangehaakt.  
 

6. Bestuursverkiezing 

Er hebben zich geen tegenkandidaten gemeld, met goedkeuring van de zaal zijn Angelique, 
Femmelien en Mariët herkozen voor een 2e termijn van 3 jaar.  
 

7. Ontmoeting  
Elke week op dinsdag en donderdag worden er activiteiten georganiseerd voor het dorp, dit 
kunnen zijn: wandelen, koffie drinken, lezingen of een bezoek aan een bedrijf. Er worden 
ook vaak spelletjes gedaan en even bijgepraat.  
 
Om de week op donderdag wordt er een maaltijd verzorgd door de vrijwilligers waar je dan 
voor een klein bedrag mee kunt eten. De dorpskrant wordt gebruikt om het programma van 
de ontmoeting te delen. Elke laatste dinsdag van de maand wordt er door de vrijwilligers een 
avond-maaltijd gekookt. Iedereen mag mee eten, de kosten hiervoor zijn 4 euro en de start 
is om 18:00.  
 
Een leven lang wonen in Luttelgeest is het speerpunt van de ontmoeting, naast de 
genoemde activiteiten vallen er meer dingen onder de ontmoeting: het ouder & kind cafe, 
running dinner, WeHelpen Luttelgeest  
 
Er wordt nagedacht om de naam van de ontmoeting te veranderen naar ‘Samen in 
Luttelgeest’. Nieuwe activiteiten waar aan gedacht wordt zijn een vrijdagmiddagborrel, 
bingo, kunstroute door het dorp en ‘de club van de wijze mannen’  
 
Hint 6: bij de beesten af 
 

8. Update WBTR en statutenwijziging  
 
WBTR staat voor wet bestuur en toezicht rechtspersonen, vorig jaar tijdens de 
ledenvergadering zijn de afspraken van het bestuur rondom de WBTR gedeeld. In de 
tussentijd hebben we uitleg gegeven aan andere verenigingen in het dorp om te laten zien 
hoe wij het hebben aangepakt.  
 
We zijn vervolgens verder gegaan met het vastleggen van de afspraken in de statuten 
geldend voor dorpsbelang Luttelgeest. We hebben hiervoor ook hulp gehad van Scholtens 
Advocaten waar je als vereniging een gratis consult kunt krijgen.  
 
Nadat we verschillende zaken aangescherpt hebben zullen we naar een notaris gaan om de 
statuten te wijzigen en dit vast te leggen. Vervolgens is er akkoord nodig op een 
ledenvergadering. De bedoeling is dat we de ledenvergadering van volgend jaar hiervoor 
zullen gebruiken.  



Vraag vanuit de zaal: kan er een voorbeeld gegeven worden van zaken die anders geregeld 
gaan worden met de nieuwe WBTR? à het is vooral aanscherping van 
verantwoordelijkheden, ook voor commissies die onder dorpsbelang vallen zal dit 
bestuursreglement gaan gelden. Er staan bijv. afspraken in over belangenverstrengeling.  
 

9. Luttelgeestenaar van het jaar  
 
Leo Vergeer is de Luttelgeestenaar van het jaar.  
 
Je stond al langer op het lijstje van dorpsbelang en konden niet om je heen. Het is je van 
harte gegund. Je bent vaak bezig op de achtergrond en bent heel secuur in de dingen die je 
doet. In voorgaande jaren als leider van de Luttelgeester roadrunners, met veel trainingen 
tot 3x toe een eerste plaats behaald.  
 
Je bent lid van de Smulpapen, de fietsclub van Luttelgeest. Hier fiets je nog altijd mee, de 
laatste jaren met een beetje ondersteuning van een electrische fiets. Je bent elke dag bezig 
met de dierenweide in Luttelgeest die heel netjes onderhouden is. Vele mensen vanuit het 
hele dorp genieten hier elke dag weer van, je gaat lekker je gang en bent dan in je element.  
 
Nogmaals, Gefeliciteerd Leo! 
 
Onze speciale dank gaat nog uit naar 3 initiatiefnemers die het afgelopen jaar erg veel 
hebben gedaan voor Oekraïne. Ingrid, Marloes en Iza, goed dat jullie er vanavond zijn. Het is 
nu ruim een jaar geleden dat de oorlog in Oekraïne begon. Jullie hebben verschillende 
inzamelingsacties gehouden, meerdere transporten met hulpgoederen geregeld voor de 
mensen in Oekraïne. Met als hoogtepunt een succesvolle veiling in de RK kerk.  
 
Komende week wordt er weer een inzamelingsactie georganiseerd. Op goede vrijdag is het 
nog 1 dag mogelijk om zaken in te leveren, dit kan van 2 uur ’s middags tot 8 uur ’s avonds.    
 

10. Culturele Commissie  
 
De culturele commissie geeft een verslag van wat er afgelopen jaar is georganiseerd en wat 
er komend jaar georganiseerd gaat worden.  
 
Koningsdag was de eerste activiteit van het jaar, er werd een rommelmarkt georganiseerd 
en een versierde fietsen optocht. Melodia was aanwezig en in de middag werd er 
stratenvolleybal georganiseerd. Deze middag was erg goed bezocht en was erg succesvol 
doordat de band Ongetwijfeld de muziek verzorgde. Ook kon er gegeten worden dat via 
Pragt events was georganiseerd.  
 
Dorpsfeest was erg geslaagd, een zeer goed bezochte vrijdagmiddagborrel, leuke bingo en 
een dorpsquiz waar veel inwoners aan mee hebben gedaan. Het weer hielp ook mee om dit 
dorpsfeest tot een succes te brengen.  
 



Sinterklaas kwam dit jaar aan op de sub, de intocht was geslaagd. In December is er na het 
opzetten van de kerstboom ook nog Gluh in de Dark georganiseerd, het zwartlappenkoor 
heeft er een gezellige avond van gemaakt.  
 
Oudjaarsdag is er voor alle Luttelgeestenaren een oliebol gebakken, bijna heel de dag door 
werden er oliebollen opgehaald. Deels zijn er ook nog oliebollen rond gebracht voor mensen 
die wat slechter ter been zijn.  
 
Aankomend jaar: 

- Koningsdag is de eerste activiteit die georganiseerd gaat worden, er zal weer een 
rommelmarkt zijn, dit jaar met oud hollandse spelletjes. Melodia zal ook weer spelen 
tijdens het hijsen van de vlag. In de middag is er stratenvolleybal met na afloop 
muziek van ‘de Buurtband’ uit Zwolle. Het eten zal verzorgd worden door Pragt 
events.  

- 3e weekend van juni is dorpsfeest, 15 t/m 18 juni. Qua invulling willen we nog niet zo 
veel verklappen, volg de Facebook pagina voor de invulling van de activiteiten.  

Kascontrole CC: is goedgekeurd 
- De CC heeft best een goed jaar gehad. Dorpsfeest is goed gegaan, voornamelijk 

dankzij sponsoren. Hoogweg en de ondernemersvereniging hebben een 
sponsorbijdrage geleverd. Helaas wel een tegenvaller door vandalisme aan de 
feesttent.  

- Sinterklaas heeft wat geld gekost, met name door stijging van de kosten qua 
strooigoed.  

- De vrijwillige bijdrage is nog steeds de grootste bron van inkomsten, naast de 
genoemde uitgaven zijn er nog vergaderkosten en bankkosten.  

 
11. Herziene dorpsvisie 

 
Ruim een jaar geleden heeft Dorpsbelang Luttelgeest geïnitieerd om een werkgroep bij 
elkaar te brengen die zal gaan werken aan een nieuw dorpsontwikkelingsplan. De vorige 
dorpsvisie liep tot 2026 , daarom is het tijd om verder vooruit te kijken. De titel van het 
dorpsontwikkelingsplan is ‘Ruimte voor Luttelgeest’, dit document kan dienen als leidraad 
voor de komende jaren en geeft richting aan de ontwikkelingen rondom het dorp.  
 
Om tot de dorpsvisie te komen zijn verschillende thema-avonden gehouden waarin 
dorpsbewoners welkom waren en aan de hand van verschillende stellingen 3 thema’s: 

- Vitaliteit en leefbaarheid 
- Wonen en woonomgeving 
- Voorzieningen en accommodaties 

Per thema zijn verschillende aanbevelingen gedaan aan Dorpsbelang Luttelgeest.  
 
Dorpsbelang Luttelgeest bedankt de werkgroep voor het opstellen van de nieuwe dorpsvisie.  
 
 



Vragen over de dorpsvisie: 
 

- Vraag over betere integratie van nieuwe inwoners in Luttelgeest, hoe gaat daar vorm 
aan gegeven worden? Idee is om dat te laten doen door een commissie die alles 
rondom wonen, integratie e.d. gaat oppakken. Deze suggestie is aan dorpsbelang 
Luttelgeest gegeven.  

- Glastuinbouwgebied rondom Luttelgeest niet verder laten groeien, is dat unaniem of 
hoe wordt hierover gedacht? Bij het opstellen van aanbevelingen zijn zaken die veel 
genoemd worden opgenomen in de nieuwe dorpsvisie. Niet alles is er in verwerkt om 
wel een samenhangend geheel te maken. Gros van de dorpsbewoners geeft wel aan 
dat het glastuinbouwgebied zoals het nu is wel voldoende is.  
Ter aanvulling: glastuinbouw is één maar er zijn ook heel veel mensen voor nodig. 
Luttelgeest is blij met de 2 bestaande locaties die gebruikt worden voor huisvesting 
van arbeidsmigranten, dit is goed georganiseerd. In het verleden is er wel de nodige 
overlast geweest rondom huisvesting in woningen.  
Als laatste, het aandeel arbeidsmigranten t.o.v. 1600 inwoners is erg groot. Veel 
migranten zijn ook werkzaam in Emmeloord / Urk, in die gebieden kan ook lokaal 
opvang geregeld worden i.p.v. uitbreiding in Luttelgeest.  

- Er zijn steeds meer arbeidsmigranten in buitengebied die in boerderijen wonen, dit 
gaat helaas wel gepaard met verpaupering. Kan dit terug gedrongen worden zodat 
de boerderijen in de toekomst ook nog florisant zijn? De wedervraag is: waar moet 
het dan? Luttelgeest kiest voor grootschalige opvang maar wel in verhouding tot 
waar men werkt en de lokale bevolking. Goede huisvesting blijft nodig, dat staat vast. 
Een voorbeeld is de boerderij aan de Luttelgeesterweg die opgekocht is door 
Werkpost: deze mensen werken in Kampen/Ijsselmuiden.  

- Marian Uitdewilligen: er is een motie ingediend om te stoppen met tijdelijke 
huisvesting en die motie heeft het niet gehaald. 

- Toon van Steen: Motie waar Marian het over heeft gaat specifiek over dorpskernen. 
Het heeft wel de aandacht en het nieuwe beleid zal versneld ingezet moeten worden.  

 
12. Rondvraag vergadering Dorpsbelang.  
 
- Situatie Blankenhammerweg, levensgevaarlijk door gaten, auto’s rijden vlak langs je 

op hoge snelheid en de weg is te smal voor de landbouwvoertuigen van 
tegenwoordig. Wat zijn de plannen hiervoor? à Gemeentelijke wegen zijn destijds 
relatief smal ontworpen, trekkers en vervoer worden breder. Wellicht is er een 
achterstand in de inrichting hiervan. O.a. de nieuwe mobiliteitsvisie is hierop gericht 
om dit te verbeteren.   

- Strooibeleid Noordoostpolder, Blankenhammerweg en Uiterdijkenweg worden niet 
gestrooid, Weteringweg wel. Dit is erg gevaarlijk à wordt door de gemeente onder 
de aandacht gebracht bij de wethouder Rene van Amersoort.  

- Tip/toevoeging: Kalenbergerweg heeft ribbels langs de zijkanten, als je ribbels hebt 
dan wordt er niet zo hard gereden. Belijning is daar ook beter dan op 
Blankenhammerweg.  



- Blankenhammerweg toevoeging: n.a.v. schade aan voertuig is er een melding 
gemaakt op de website van de gemeente, gemeente is ook aansprakelijk gesteld. Het 
antwoord was een brief dat het komt door landbouwverkeer. Het economisch belang 
van de landbouw is groot, dit is een reactie wat niet kan. Economisch belang wordt 
boven veiligheid gesteld. Het advies is om dit soort zaken duidelijk aan blijven. Bert 
Geerts geeft aan: participatie en veiligheid van polderwegen staat bovenaan volgens 
wethouder Rene van Amersfoort, dat biedt hoop.  

- Er kan een voorbeeld genomen worden aan het wegbeheer van de provincie, vanuit 
de provincie wordt adequaat gereageerd op meldingen van slecht wegdek.  

- Vraag rondom lopende zaken: inrichting in de orchidee, staat op het programma, 
wanneer wordt deze definitief bestraat? Zou eerst begin dit jaar worden, wordt nu 
najaar is de laatste info. Los van afmaken ook de inrichting ter discussie stellen 
aangaande de parkeervoorzieningen, vanuit de gemeente wordt gewezen op andere 
plekken in de wijk. Er wordt onvoldoende gekeken naar oplossingen en de deur staat 
nu redelijk dicht bij de gemeente is de indruk van de bewoners.  

 
Er zijn verder geen vragen, Mariët sluit de vergadering af. 
 
 


